

4月30月5月3日4日30日銀夜宴





遭遇入室抢劫 女教师机智"劝走"劫匪

作案2小时后,犯罪嫌疑人在小区附近落网

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 欠下 几千元外债后,男子刘某某铤而走险,攀爬 卫生间窗户,进入居民家中持刀抢劫。

4月22日上午11时许,省城蜀山区长 江西路某小区居民家中,发生一起入室持 刀抢劫案件。不过,受害人是一名女教师, 面对危险,其始终冷静面对,与劫匪周旋起 来,最终没有受到伤害。两小时后,嫌疑人 刘某某被抓获归案。

"白日闯"变持刀抢劫

据办案民警介绍,女教师小璐(化名) 当日中午一个人在家,正在家中厨房洗碗 时,一陌生男子从卫生间的窗户翻入。

在发现屋内有人后,嫌疑人直接从厨 房拎了把菜刀,将吓得不知如何是好的小 璐劫持到卧室屋内。为防止有其他家人回 来,男子还反锁了大门,并紧闭窗户。

男子将刀架在小璐的脖子上,直言"把 钱拿出来",气焰嚣张。

为了稳定对方情绪,小璐不敢轻举妄 动,只能央求他放下刀,有什么事好好讲。

交上银行卡还告诉密码

在此期间,菜刀一直没有挪开,小璐谎 称自己怀孕了,不能受太大刺激,希望不要 伤害自己。小璐还主动提出,把所有值钱

劫匪将信将疑地放下刀,小璐交出包 内全部现金和银行卡,"一共是500块钱, 还有一张银行卡,这是我的工资卡。"为了 让劫匪尽快离去,小璐还将银行卡密码写 在纸条上,交给对方。

民警介绍,小璐勇敢也很机智,"配合" 劫匪交出财物后,记下了对方相貌特征,自 己也没有受到伤害。

2个小时后劫匪被抓获

劫匪丢下菜刀,从卫生间窗口翻出离 去。小璐这才松了一口气,赶紧拨打了报 警电话。蜀山分局刑警大队民警赶到现场 勘察,并推断嫌疑人没有走远,加强对附近 区域可疑人员的盘查。

当日下午13时许,民警在案发小区 附近的路边,发现一男子在徘徊,穿着打 扮和面貌特征极似嫌疑人,将其控制后, 经过审查,对方对入室持刀抢劫事实供

据悉,嫌疑人刘某某,26岁,马鞍山人, 在合肥上班。不过几个月前,因投资古董 生意出现亏损,欠下几千元外债。他为了 偿还外债,就铤而走险,动了歪心思,本打 算入室盗窃,但刘某某发现屋内只有一人, 遂临时起意实施人室抢劫。

目前,嫌疑人因涉嫌抢劫罪已被警方 依法刑拘,案件还在进一步办理中。



昨日下午3点,合肥市庐阳交警大队三中队联合城管部门,在淮河路步行街周边 区域开展整治违法停车行动,短短半小时,就有6辆违停车辆被拖走。

合交宣 记者 张崴/文 黄洋洋/图

"银行门口,4万元现金被抢"追踪:

囊中羞涩 男子一路尾随抢劫



星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 4 月17日17时许,省城淮河路市府广场 附近一家银行门口,市民赵女士带着4 万元现金前来存钱时,遭一名白衣男子 抢劫(本报已做重点报道)。目前,犯罪 嫌疑人龚某已被警方刑拘。

据悉,嫌疑人龚某今年24岁,江西 人。据办案警方介绍,龚某从年后来合

肥找工作,因眼高手低,一直没有找到 合适工作。时间一长,他几乎到了身无 分文的地步。

为了尽快捞一笔钱,当日中午,他 来到长江中路上一家银行门口,开始观 望是否有取钱的顾客。恰好,赵女士取 出4万元现金,装包过程被龚某目睹,遂 一路尾随,穿插在车流中。

等赵女士来到市府广场的银行准 备存钱之际,龚某上前顺手抢走其放在 脚踏板上的挎包。

据悉,龚某被抓时,身上只有16元 零钱,而且中午没有吃饭,饥肠辘辘。

招商手册乱吹嘘 加盟人集体维权

合肥中院公布十大知识产权案例

星报讯(正言 记者 王玮伟) 传播公 司冒用他人企业名称,私自对外招生;招 商手册乱吹嘘,加盟人集体维权……在第 15个"4·26世界知识产权日"来临之际, 昨日,合肥中院公布2014年度知识产权司 法保护十大典型案例。

招商手册乱吹嘘,加盟人集体维权

案情简介:多名加盟人与某公司签订 特许经营合同后,在经营期间发现该公司 没有成熟的经营模式:该公司在招商手册 中所称的被加盟产品回头率高达95%、利 润达50%等情况均无证据证实,故原告诉 至法院,请求解除合同并赔偿损失。

案件点评:该案提示我们,加盟人在 签订特许经营合同时,要注意审查对方是 否具有宣称的资质,不能仅凭广告等宣传 材料的内容就轻信投资。夸大宣传诱使 他人签订特许经营合同,不仅会造成他人 受损,也会使自己辛苦创立的品牌毁于一 旦,得不偿失。

传播公司冒用他人企业对外招生

案情简介:2013年底,安徽省某科技 文化发展中心(系安徽省团省委下属开展 青少年服务活动的企业)发现,安徽某文化 传播有限公司使用其名义对外招生办学, 遂诉至法院。该案在一审期间调解结案。

案件点评:本案中被告公司虽然获得

了原告业务主管机关的口头许可,并与安 徽省团省委下属另一开展青少年服务活 动的单位签订了合作协议,但是该单位与 原告在法律上是独立的民事主体,不能代 表权利人进行授权。本案提示我们,企业 在经营过程中,要取得相关知识产权的合 法授权,避免不必要的纠纷。

新闻链接

另外八大知识产权案例

一、北京某文化传媒有限公司诉安徽 某电视台音像制品制作合同案

二、某食品有限公司诉合肥市某餐饮 管理有限公司及方某某侵害商标专用权案

三、江西某药业有限公司诉贵州某医 药科技有限公司等侵害商标专用权案 四、上海某玻璃制品有限公司诉合肥

市某玻璃技术有限公司等侵害外观设计 专利权案

五、某汽车检测技术(深圳)有限公司 诉合肥某智能科技有限公司、钟某某等侵 害商标权及不正当竞争案

六、江苏某种业科技有限公司诉庐江 县某种子有限公司侵害植物新品种权案

七、某软件公司诉合肥某股份有限公 司侵害计算机软件著作权案

八、被告人陈某网络传播751部影视 作品,侵犯著作权罪案

合肥科学岛实现毒品快速检测

吸没吸毒,光谱3分钟就能测出来

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星 报、安徽财经网记者从中科院合肥物质研 究院获悉,该院智能所杨良保研究员等人 近日已成功地用表面增强拉曼光谱技术 结合化学计量学的方法,实现了对毒品的

据悉,合肥科学岛的专家们利用光通 过物质时发生的光谱变化,重新制造了

种小型的拉曼光谱检测仪,让非专业人员 可以随身携带,在3分钟之内就能测试出 毒品:同时借助化学计量学的方法,将含 有不同毒品的人体尿液的拉曼光谱数据 进行分类并建立数据库。当采集样品图 谱结束之后,将自动与数据库中的数据进 行对比,在便携拉曼仪上直接显示出是否 含有毒品以及含有哪种毒品。























